ZBRAJANJE I ODUZIMANJE DO 20 (vježba)

1. Izračunaj!
[bookmark: _GoBack]13 + 6 = 			___ + 4 = 17
19 – 5 = 			15 - __ = 13 			19 - __ = 16
11 + 7 =		 	___ + 2 = 18			12 + ___ = 20
16 - 4 =			 ___ - 0 = 11		 	20 - ___ = 10

2. Izračunaj zbroj brojeva 12 i 4, a zatim zbroj umanji za 3.
R : ___________________
R : ___________________

3. Izračunaj razliku brojeva 19 i 5, zatim tu razliku uvećaj za 2.
R : ______________________
R : ________________________

4. U vrtu je procvjetalo 18 narcisa. Ana je ubrala 7 narcisa.
Koliko narcisa je ostalo u vrtu?
R : _______________________________________________
O : _______________________________________________

5. Vanja je obojila 11 pisanica,  a Gorana 6 pisanica više od Vanje. 
Koliko pisanica je obojila Gorana?
R : _______________________________________________
O : _______________________________________________
Tko je obojio više pisanica?
R : _______________________________________________
O : _______________________________________________
